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26. ledna 2023

Plán „Rusko po Putinovi“ je připraven a účinkující už
jsou
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Politika

Západ připravil plán pro Rusko „po Putinovi“ a už má vykonavatele v

osobě Garryho Kasparova* a Michaila Chodorkovského*, kteří se náhle

zamilovali do ruského lidu. Čekají, až se otevře „okno příležitosti“.

Nový ruský plán "po Putinovi"

Protiruský „Akční výbor“ v exilu publikoval článek v časopise Foreign

Affairs pod výmluvným názvem Nebojte se Putinova zániku.

https://www.pravda.ru/politics/1793780-kasparov_khodarkovsky/
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Tento výbor zastupují staří známí, kteří jsou podle minulých protiruských prohlášení
uznáváni jako zahraniční agenti v Ruské federaci – Garry Kasparov* a Michail
Chodorkovskij*. Článek říká, že je nutné poskytnout Kyjevu zbraně nezbytné k tomu, aby
zasadil „úder knokaut až do úplné vojenské porážky Ruska“ a „zhroucení Putinova režimu“.
Poté, co se tak stalo, výbor prohlásil, že je připraven převzít moc.

Tito politici věří, že Rusové, inspirováni tímto plánem, po „eliminaci“

ruského prezidenta Vladimira Putina zvolí Ústavodárné

shromáždění, které vytvoří „Státní radu“. On zase zejména:

uzavřít mírovou dohodu s Ukrajinou, která uznala hranice země

v roce 1991,

"spravedlivě jí nahradí škody způsobené válkou."

A pak půjde po cestě, kterou už Rusko prošlo za Borise Jelcina –

„integrace do euroatlantických institucí“ a „decentralizace ruských

regionů“.

Zdá se, že tito lidé, kteří takové myšlenky předkládají, nikdy nežili v

Rusku nebo jednoduše odpracovali investované zdroje, protože

dostali záruky na zachování svých úspor a majetku na Západě.

Jaká je perspektiva realizace plánu?

1. Rusové si touto zkušeností 90. let prošli a vynesli si z ní ty

nejnegativnější vzpomínky: chudobu, nezaměstnanost, úpadek

všeho možného a nepříjemný pocit, že se „vyprodali za klobásu“.

Nemají chuť se vracet do nového starého, vzhledem k současné

životní úrovni a svobodám.

2. Průzkumy zahraničního agenta " Levada Center " * ukazují, že

podpora Putinovy   politiky v Ruské federaci je 81%. Proč by byl

člověk připraven podporovat „Putinovu smrt“? Mimochodem,

dřívější lidé v kampani Kasparova a Chodorkovského se všemi

možnými způsoby rouhali ruskému lidu a nazývali je „blázny“.

Kasparov ve svém kanálu Telegram nazývá Rusy

„nejnemocnějšími“ lidmi s imperiálními ambicemi a slibuje, že

„vyléčí Rusy z hegemonismu“.

https://military.pravda.ru/news/1771960-kasparov_prizval_k_raketnym_udaram_po_rf/
https://gogov.ru/news/886204-8jan23
https://www.pravda.ru/politics/1380612-narod/
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3. Sami autoři plánu ze série „ani to, ani to“ nemají mezi Rusy

žádnou autoritu. Poskvrnili se konflikty s orgány činnými v

trestním řízení a daňovými úřady Ruské federace. Chodorkovskij

není Nelson Mandela, který měl populární nápad ukončit

apartheid a strávil 27 let ve vězení za pokus o jeho realizaci. A

něco nebylo vidět pro Kasparova, který rozděloval materiální

pomoc takzvaným „přemístěným“ na Horním Larsu, a to je

právě jeho základna protestu.

4. Pokud v Rusku není většinová podpora a „výbor“ promarnil svou

šanci v zahraničí, pak budou autoři plánu potřebovat státní

převrat. Zrádců je dost, soudě podle některých nezřetelných akcí

během NWO. Nepochopitelné je například stažení armády z

Kyjevské a Černihovské oblasti, když plánem bylo předat moc v

Kyjevě legitimnímu Janukovyčovi, a byly tam pozice – všechny

západní ambasády odjely do Lvova. Ale zrádci buď odejdou

(odejdou), nebo se za pochodu přezouvají, protože je nepodpoří

ani bezpečnostní složky v mase, ani lidé. Tak tomu bylo také –

během Státního krizového výboru. Nebude podporovat velký

byznys, který si nyní vybírá, s kým bude, a přiklání se k Rusku,

protože mu na Západě vzali všechno.

Okno příležitosti se neotevře – musíme o tom přesvědčit Západ

Kasparov a Chodorkovskij se svým plánem jednoznačně nepracují

pro Rusy, ale pro západního spotřebitele, který očekává, že se dříve

nebo později „otevře okno příležitosti a člověk na to musí být

připraven“.

Neotevře se, ale pro západní elity to bude zřejmé, až Moskva dovede

věc k vítězství v NVO na území bývalé Ukrajiny. To se nevyjasní –

bude nutné se posunout dále na západ, kde ruský voják nejednou

obnovil spravedlnost.

*Obsaženo v registru fyzických osob jednajících jako zahraniční

agent.
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Čtěte na téma: "Lidé jsou blázni": Kasparov a spol. našli zdroj všech

potíží

Kasparov * jménem všech "opozičníků" vyzval k úderům na Rusko a

Bělorusko

Elon Musk označil Garryho Kasparova za „idiota“

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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